

新版百元连号钞升值空间并不大 航天纪念币不同,或可升值四五倍

这几天,从航天纪念钱币开始接受预约,到新版土豪金人民币发行,泰城市民的朋友圈都被钱刷屏了。有的忙着预约纪念钱币,有的兑换几十上百张新连号钞票,除了赶新鲜玩一玩,更多的人在期待升值。而这些真的能升值达到几十倍翻番的程度吗?答案可能会让很多人失望。

本报记者 赵兴超

连号新钞兑换忙 坐等升值有点难

12日,新版百元人民币开始在市面流通,泰城市民赶着第一波发行到银行排队换钞的人,远远超过以往预想。其中,许多市民抱着换连号钞坐等升值的想法。

“我已经换了1万块钱的新土豪金钞票,都是连号,留着给孙子。”市民高女士就在12日当天换了新钞,尽管儿子还没娶媳妇,高女士还是提前做好打算。按照她的猜想,100张连号钞票等过五六年她抱孙子的时候,可能会升值到两万多,到时候她就继续帮孙子攒着。而就算没有升值,也能给孙子当压岁钱。

从12日发行新钞开始,市民在朋友圈晒连号新钞的

人就接连不断。“朋友圈里全是朋友们和新钞的自拍合照,弄得我好像没点理财意识,也找人换了几张。”市民陈女士说。晒完新钞的新鲜劲还没过去,市民就开始忙着把连号新钞收藏起来,想象着在不久的将来这些钞票翻番升值。

不过,记者从银行专业人士处了解到,从1948年第一套人民币发行以来,分别有1955年、1962年、1987年和1999年以及现在流通主力的2005年版,新版百元钞票连号的价值并不大。除了个别收藏者对连号有着个人的偏好,但这部分藏家非常有限,远远不足以推动市面连号钞票的升值。

航天纪念钱币有潜力 硬币或能涨四五倍

本月26日即将发行的中国航天普通纪念币及中国航天纪念钞,是最近市民关注度更高的一项。17日,泰城多处建行网点基本都已预约完毕。

“航天纪念钞和纪念币太难预约了,头一天听说,第二天就没额度了。”17日,家住乐园小区的王先生连连后悔没有预约到航天纪念钱币。王先生10日晚上得知了这个消息,11日再通过网络预约却发现已经附近多个网点都没了额度。

记者从建行网上预约窗口了解到,大约在15日左右,全市多个建行网点就已预约完毕,包括纪念钞和纪念币在内,基本都没了额度。本次预约的火爆程度,相比之前七十周年抗战纪念币要高出不少。

期待本次纪念钱币升值,是许多市民兑换的主要目的。17日,网上百元航天纪念钞的价格已经涨到了130元左右,十元航天纪念币更是翻了不少,出价25元左右的也比比皆是。收藏钱币多年的张先生说,业内普

通预计航天纪念币能升值四五倍,纪念钞相对较小,不会超过50%。

收藏钱币怎么才赚钱? 题材和品相都很重要

说到底,市民收藏钱币除了追求一开始的新鲜感,更多的还是期待升值赚钱。收藏钱币特别是纪念币,不能随波逐流,还要把握几个要点。

“品相差的纪念币,即使再稀有,价值也会大打折扣。”泰城东岳大街一处建行网点工作人员说,有的市民想收藏连号钞票,但随手就拿起来拍照,污染了钱币破坏了品相,再想收藏完好可能就不那么容易。

越是发行量稀少的钱币,升值空间越大。收藏人士张先生说,2008年发行的面值10元奥运纪念钞,当时全国发行600万张,目前市场价为4500多元,大概涨了440倍。1999年发行面值50元的新中国成立50周年纪念钞,当时发行量为6000万张,目前

也升值了10倍左右。由此可以看出发行数量多少,对收藏价值的直接影响。此外,特殊题材如国家特别重大事件发布的纪念钱币,尤其具有升值潜力。

另外,收藏钱币也不能过于急切,没买到某个品种,但这个品种又在发行后大幅升值,自己就非要买到手,往往就失去了判断力,在高位买进被套牢。

兴业银行 全球银行50强
实理财到兴业! 兴业理财收益高!

投资偏好	要素		基本要素			销售状态
	名称	起点金额	期限	参考年化收益率	产品特色	
稳健型	现金宝	5万	1天	3.50%	工作日7:30-15:15 当天购买 当天起息	在售
	天天万利宝		77天	4.50%	预约型理财产品	
	开放式		168天	4.60%	电子渠道均可销售	
	理财管理计划		28天	4.60%		
夜市版	天天万利宝		63天	4.55%	电子渠道均可销售	
			91天	4.65%		
美元理财	天天万汇通	8000美元	181天	1.30%	柜面、网银可销售	
			365天	2.20%		
私行	万利宝	30万	3个月	4.60%		
			177天	4.70%		
		300万	56天	4.80%		
			126天	4.90%		

好消息! 8月20日-11月30日兴业银行客户在指定特惠商户刷卡可享受兴业专享礼: 1、单笔消费满288元, 即可至指定地点领取食用油一桶。2、单笔刷卡消费满388元, 即可至指定地点领取精致大米一袋。详询0538-8676885!

温馨提示: 所有产品请向财富经理详细了解风险属性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!
营业部: 东岳大街157号(海关东临) 财富热线: 8676888 8676889
岱岳支行: 岱岳区开元路2号(岱岳区政府对面) 财富热线: 8087099 8087099
肥城支行: 肥城市泰临路089号(地税局对过) 财富热线: 3381666 3360777
山景泰院社区支行: 文化路62号山景泰院小区1102号 财富热线: 8087077
光彩大市场社区自助网点: 光彩大市场北门西侧 财富热线: 8087088
嘉德现代城社区自助网点: 嘉德路北侧嘉德现代城 财富热线: 8087066
普照社区自助网点: 普照寺路5号盛泰集团一楼 财富热线: 8087087

扫一扫加入兴业微信平台

存款利率倒挂一年期最合适 三年五年利率差别小没赚头

本报泰安11月17日讯(记者 赵兴超)新一轮降息后,泰城多家银行利率上浮有限,上浮比例也相似。存哪个期限最为合适,已经脱离了之前市民惯性认为的期限越长利率越高规律,一年期存款最为合适。

在本轮降息后,有多位市民拨打本报生活理财热线,咨询存款利率的问题,多为上了年纪的中老年人。市民车女士说,她跑了文化路周边四个银行网点,感觉各家银行都差不多,而且存3年定期的

习惯可能也要改变了,“三年定期才3%,没多大意思。”

记者走访泰城部分银行网点发现,这一情况已比较普遍。在相对上浮并不多的不同期限存款中,一年期存款利率2%左右,已经是较高水平。而三年期和五年期存款,部分银行都只有3%的利率提供,实际计算下来,综合资金流动性等因素,一年期存款的实际收益要高于三年期和五年期存款。这也是三年期及五年期存款不能吸引市民的主要原因,

有的银行网点在本轮降息后,一直还没有超过三年期限的客户存款。

“我们一般不推荐客户存款,特别是长期存款。”灵山大街一家国有银行大堂经理说,目前存款利率和期限倒挂比较明显。银行工作人员也感觉到,客户存短期的意愿比存长期意愿的强烈程度也在增加,银行针对该情况尽可能做出多元化的理财方案,供客户选择。收益不高的存款,也就在所难免被边缘化。

泰安市农村信用社“千家企业百日行”活动纪实 岱岳区农信社 优化金融服务 助推中小微企业发展

今年以来,岱岳区农信社积极做好中小微企业的服务工作,不断加大企业的信贷支持,全面服务地方经济发展。截至目前,该社中小微企业贷款余额42.26亿元,有278家企业从中受益。

加强走访,积极做好银企对接。强交流。借助政府银企交流平台,不定期召开洽谈会、项目推介会,贷款供求对接会,通过沟通和交流,强化伙伴关系。广调研。以“金融知识进万家”、“千家企业百日行活动”等活动为契机,积极开展市场调

研、走访对接,了解企业生产经营和资金需求,同时,介绍农信金融产品、产业政策和服务内容,帮助企业制定融资计划。促发展。自“千家企业百日行活动”以来,该社先后对接108家企业,通过走访了解,该社已支持企业35家,金额3.49亿元;走访提报需求企业8家,金额1.05亿元,当场与4家企业达成了融资意向,金额5500万元。

简化手续,优化信贷审批流程。简化审批手续。根据小微企业贷款特点,优化信贷审批手

续,开辟了审批绿色通道。在中小微企业授信资料上,做到能简不繁;在审批效率上,做到应快尽快;在审批流程上,进行流程再造、模式创新,3-5日即放贷,进一步提高贷款审批效率,提升了服务水平。放宽融资渠道。针对市场规模较小,经营效益较好的小企业,将小型企业主的保证类贷款额度提高到150万元,有效解决了高于个体户、低于正规公司的微型企业客户贷款难的问题,逐渐形成了支持、培育、发展、输送的良性发展态势。目前,

已为1066户个体工商户提供个人经营性贷款9亿元。

创新产品,破解企业融资难题。针对小微企业融资“时间短、额度小、使用频、需求急”的特点,推出了“中小微企业快贷通”贷款品质,企业可以根据自身经营周期、特点,合理、快速使用信贷资金,大大提高了经营利润。至目前,该社已办理该类贷款25笔,累计发放快贷通贷款1.8亿元。同时,为满足企业个性化、多样化的融资需求,积极开办第三方监管存货质押、汽车合格证质押贷款

业务,制定操作流程,联系考察监管公司,将商贸流通行业的存货作为质押担保发放贷款,既解决了企业担保难问题,又为资金的投放设定了安全防线,得到了客户的好评,共为钢材市场、家电销售、汽车城等行业客户提供信贷资金1.6亿元。针对小微企业无抵押物,担保难的融资难题,积极与第三方担保公司对接,成功开办小贷险业务,帮助小微企业解决融资难题,目前,成功办理2笔小贷险业务,金额500万元。

(刘芳 马颖慧)